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Stručné úvodní kapitoly student využil k základnímu vymezení neziskového sektoru a postavení 

příspěvkových organizací v soustavě veřejné sféry s rozlišením dle úrovně zřizovatele. Většina 

teoretické části se skládá ze strukturovaného popisu nejdůležitějších složek majetku a jejich zdrojů 

financování u příspěvkových organizací s výběrem příkladů účetního zobrazení nejčastějších a 

nejvýznamnějších operací. Student čerpá jak z příslušné legislativy, tak i z odborných pramenů. Pouze 

okrajově je zmíněn proces účetní uzávěrky a podoba závěrky. 

Samostatnou kapitolu tvoří analýza hospodaření vybrané účetní jednotky na základě výročních zpráv a 

účetních výkazů. Text je doplněn jednoduchými grafy a přehlednými tabulkami usnadňující pochopení 

vývoje v čase. I přes relativně stabilní výsledky hospodaření se studentovi podařilo najít příčiny 

drobných výkyvů a náležitě je okomentovat. Domnívám se, že vzhledem k rozsahu práce mohly být 

některé méně významné oblasti nahrazeny např. srovnáním s jinou příspěvkovou organizací školského 

typu či způsoby následné kontroly hospodaření a ověření zveřejňovaných výkazů. 

Obsah a styl bakalářské práce odpovídají obvyklé úrovni bakalářských prací, struktura a logická stavba 

práce nenarušuje srozumitelnost textu. Po formální a jazykové stránce splňuje práce požadavky na ni 

kladené. Doporučuji, aby při obhajobě student zodpověděl na následující dotaz(y): 

Co je příčinnou financování provozu příspěvkových organizací zřízených ÚSC ze dvou hlavních 

zdrojů (z rozpočtu zřizovatele a z rozpočtu státu)? Jaké jsou výhody a nevýhody tohoto 

financování, především z pohledu konečné účetní jednotky?  

 

Bakalářská práce na téma „Hospodaření vybrané příspěvkové organizace - Gymnázium 

Strakonice“ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE v Praze pro získání titulu 

bakalář, a proto doporučuji její obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky. Tuto 

bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou:  VELMI DOBŘE 
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